

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 имени Героя Советского Союза
Г. В. Пасынкова г. Ардона. Выпуск 7



«Звездочка -2021»

шеренги в две и обратно, движение строевым и походным шагом.

Все классы показали высокий уровень подготовки, но места распределились следующим образом:

среди обучающихся 3-х классов

1 место -3 «Б» класс (учитель Кодрик Н.Н.)
2 место -3 «В» класс (учитель Евдокимова Н.А.)

3 место -3 «А» и 3 «Г»
(учитель Зеленская Е.М. и Тарасевич Т.М.)

среди обучающихся 4-х классов:

1 место — 4 «В» класс

(учитель Чередниченко И.В.)

Проба пера

Эту сказку сочинила обучающаяся 5 «В» класса Зарина Урусова.

ЗАРАДА

Давно это было или нет, никто уже не знает. Жили-были в одном городе: мать, отец и их маленькая дочь Зарада. Она очень любила учиться и танцевать, умело выполняла любое домашнее дело. Девочка была помощницей как родителям, так и бабушке. Она жила в соседнем селе, близко к внучке. Зарада с родителями часто навещала ее. Девочка с бабушкой садились под деревенском, и, там в тени, рассказывали друг другу о самом сокровенном. Красивые мечты были у девочки. Она думала о волшебной кукле. Бабушка знала об этом, но ничем не могла помочь. Очень сложно было найти эту куклу.

Однажды, желания перенесли Зарада в какое-то удивительное место. Она, вмиг, очутилась на зеленой лужайке. Девочка стремилась вперед, пританцовывая. Неожиданно на ее пути что-то засияло. Подошла ближе и увидела красивый цветок с разноцветными лепестками. Он блестел, как бриллиант, в солнечных лучах. Зарада послышалась мыгкий голос, который ей шептал:

— Сорви меня. Сорви меня. Я вы-
полню любое твое желание.

Мечты девочки одержали верх, и она сорвала цветок.

Вдруг солнце скрылось за тучами, ветер стал разевать листья на деревьях. Зарада очень сильно испугалась, когда перед ней внезапно появилась колдунья. Она поведала девочке о том, что ее мечта сбудется, но в замен, здоровье ее любимой бабушки пошатнется. Она должна сама выбрать, что же для нее важнее, мечта или бабушка!. Девочка не знала что делать, металась из одной крайности в другую. Она подняла голову наверх и увидела надпись на небе: «Если ты будешь ценить свою семью, то будешь счастливой».

Зарада и так бы не променяла свою бабулью на бездешную куклу, но теперь, высоко подняв голову, пошла и посадила цветок на место.

Мгновенно, солнце засияло, слышен был шелест листьев. Как-будто они ей сказать хотели:

— Ты правильно поступила!

Внезапно, Зарада проснулась, по ее щекам текли слезы. Она окинула взглядом комнату, и когда не увидела бабушку, выбежала во двор. Та сидела под деревом. Девочка кинулась в ее объятия и поняла, что самое главное это жизнь бабушки.

Она радовалась тому, что все ее переживания остались во сне.

Цените своих родных!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

За достижения и заслуги в сфере образования нагрудным знаком "Почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации" была награждена учитель осетинского языка и литературы Рита Сосланбековна Кобесова.

Директор школы, Тамара Михайловна Бацоева, выразила слова искренней благодарности Рите Сосланбековне за профессиональное мастерство и безупречный труд, душевную щедрость и теплоту сердца, отданые своим ученикам!

Поздравляем с получением данного звания!



МАСЛЕНИЦУ ПРОВОЖАЕМ — СВЕТА, СОЛНЦА ОЖИДАЕМ

Масленица, по народным поверьям — самый веселый, очень шумный и народный праздник. Каждый день этой недели имеет свое название, которое говорит о том, что в этот день нужно делать.

11 марта 6 «Б» класс угостили учеников и учителей нашей школы блинами. А на следующий день в начальной школе прошел ряд мероприятий, посвященных Масленице.

Поздравляем всех с Масленицей и желаем щедрого стола на праздник с вкусными блинами, добрых гостей в ваших домах с веселыми песнями да забавами,

счастливого прощания с зимушкой и первых ощущений весеннего вдохновения. Пускай матушка — зима, которая задарила

«The Best»

9 марта в рамках предметной недели английского языка в МБОУ СОШ №1 имени Героя Советского Союза Г.В.Пасынкова состоялась Викторина «The Best» по английскому языку среди обучающихся 4-х классов.

Цели викторины: формировать культурную и лингвострановедческую компетентность; пополнить знания по лингвострановедению; развивать коммуникативные компетенции; повысить интерес обучающихся к изучению английского языка.

Результаты игры:

1 место - 4 «А» класс

2 место - 4 «Б» класс

3 место - 4 «В» и 4 «Г»

Организаторы мероприятия учителя английского языка И.С.Вагнер и М.Т.Саядян.

10 марта прошла интеллектуальная игра «Англо-язычные страны» среди обучающихся 7-х классов.

Итоги:

1 место - 7 «Б» класс

2 место - 7 «В» и 7 «Д»

3 место - 7 «А» и 7 «Г»

Подготовили и провели игру учителя английского языка М.А.Карпова и Ж.С.Марсагишивили.

Мария Сланова.



нас сильными морозами, передаст свой пост весне! Счастья, веселья и позитива!

Мария Сланова, 9 «а».

СНОВА-ПОБЕДА!

Недавно во Дворце спорта «Манеж» г. Владикавказ завершился республиканский этап Всероссийских спортивных игр школьников спортивных клубов, началось самое интересное и захватывающее — команды приступили к соревнованиям.

Состязания проходили по категориям:

1. Эстафетный бег.

2. Настольный теннис.

3. Бадминтон (прошел на базе Северо-Осетинского государственного университета).

Участники старались из всех сил прийти к финишу первыми. Было видно волнение и не уверенность, которые присутствовали в командах в начале соревнований. Каждая команда показывала свою ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность, сплоченность и организованность. Судило ко-

манды очень строгое, но справедливое жюри.

Было очень трудно оценивать. После подведения итогов соревнований оказалось, что команда МБОУ СОШ №1 имени Героя Советского Союза Г.В. Пасынкова стала победителем республиканского этапа. Этой достойной победы команду подготовили тренеры: Людмила Афанасьевна Корниенко и Светлана Николаевна Корниенко. Теперь ребята будут защищать честь нашей школы на ВДЦ «Смена» г-к Анапа с 4 по 24 мая 2021 года.

Вас с победой поздравляем! Это было нелегко. Новых мы побед желааем, продвигаться далеко!

Настя Колесник.

КОНКУРС?, КОНКУРС?...



скъюлайә архайдой әәдәлләй 18 ахуырдауы. Үйдөн хсан рабәрәг тың күрдиатжын сывәлләттә. Се ппәт дар хорзәххонд әәрцыдысты сертификаттә. Потапенко Максимән та ма баләвар кодтой чингүйтә ирон әвзаты. Стыр бузныг конкурсы архайдықтән мадзал чи әәрхүыды кодта, уымән.

Үймәй үәлдәт ма наә ахуырдауы архайдой конкурсы, қәцы расидтис Къостайы номыл Национ центр. Ацы ран дәр та равыстой сә курдият.

Мурашты Дианә сси үәлхазидзау, инна сывәлләттә иуылдаәт нысанғонд әәрцыдысты. Кады гәххәттә. Ахуырдауы бацәттә кодтой ирон әвзаты ахуыр-гәндәктыә. Бирә уын бантысәд

тә